

四公里换乘枢纽本月中旬投用 朝天门部分线路将入驻

本报讯(记者 邓媛) 四公里综合交通换乘枢纽已进入投用倒计时,昨天,南岸区交通局传来消息,四公里换乘枢纽将于本月中旬投用。市民可在这里实现公交、轨道、长途客运、出租车等多种公共交通工具无缝换乘。朝天门部分线路将作为首批入驻公交。



南岸四公里,已进入使用倒计时的四公里综合交通换乘枢纽
本报记者 李文彬 摄

步行2分钟换乘轻轨3号线

四公里换乘枢纽位于南岸四公里立交旁,总用地面积9.8万平方米。由换乘大楼、加油加气站、配套用房等组成。换乘大楼共有四层,市民进入该大楼后,可实现出租车、公交车、长途汽车等多种交通工具的换乘。

在换乘枢纽旁边,有已经开通的轻轨3号线。市民走下轻轨后,步行约2分钟就能进出换乘大楼,换乘公交、长途客车或是出租车前往目的地。

南岸交通局相关负责人说,目前,四公里换乘枢纽快速路出口已基本建成。通过这条快速路,车辆能最快进入内环快速干道。而连接3号线的人行天桥,也在努力建设中。

预计,本月中旬有望投入使用。

朝天门汽车站部分线路将入驻

在四公里换乘枢纽里,共设总停车位573个。其中,长途停车位191个,长途车到车位8个,发车位34个,公交车到发车位10个,停车位20个,出租车发车位10个。

按照原定计划,南坪长途汽车站将搬迁至此。不过,昨天记者联系南坪站相关负责人,他表示还没有接到搬迁的通知。南坪长途汽车站暂不作为首批搬迁者,不过,年底前,可能会入驻。

南岸区运管所有关负责人透露,朝天门汽车站部分线路,将调整至四公里换乘枢纽发车。同时,将开通四公里至朝天门线路公交车349路(区间),在枢纽内公交车区域始发。不过,朝天门哪些线路将入驻,暂未完全敲定。

●相关新闻

白鹤公交站场有望十月建成 公交停车有了“归宿”

本报讯(记者 邓媛)睡露天坝的公交,不但风吹雨淋容易老旧,且影响周围居民和车辆通行。昨天,南岸区交通局的最新消息是,白鹤公交站场有望十月建成。届时,入驻的公交将一改“打地铺”的凄凉,进入车库,有了“归宿”。

白鹤公交站场位于经开区南区白鹤路,与麦德龙商场、南坪中学相邻。占地面积约2.7万平方米,总建筑面积约7.2万平方米。其中,综合业务楼建面7万平方米,里面有3万多平方米用于公交车停车。

而一旁还有配套建设。记者看到,几根柱子撑起的蓝色顶棚,类似于加气站的样子。项

目部人士介绍,这里是用于公交车充电用的相关配套设施,以后开行“电车”,不用再单独外出充电,完成充电后就直接开进一旁的地下停车库“睡觉”。建成后,也是我市第一个可供公交停泊的车库。

目前,项目已完成负二、负一层主体结构,从外观上看,地面也有2层建筑。

建成后具备公交线路始发、夜间停车、公交小修保养等功能。可停放363辆公交车,设置公交车始发线路8条,最大发车能力16条。线路可辐射到南岸、沙坪坝、渝中、江北及巴南等主城区区域。

15万左右车型最热销 莲花小王子今现身

本报讯(记者 唐凯)重庆国际车展第二日,合资品牌销量呈现大幅增长之势。来自车展组委会的消息,昨日重庆车展的参观人数超过了5万人次,尽管参观人数略有下降,但卖车势头依然火爆,达到了1526台,且单日销售金额突破了2.3亿元。

合资车成了昨日最大赢家。东风日产累计2日销量达240台,一汽丰田累计两日销量达200台,东风标致累计两日销量达160台以上,东风雪铁龙两日累计销量达160左右。各大合资品牌中,15万左右的中级车广受市民热捧。

尽管今年的车模人数有所下降,但来自组委会的消息,今日一位颇具人气的车模将首次车展上亮相,被称为“少女杀手”的莲花小王子—Leo将华丽现身,现身时间从8日到10日,每日亮相4场,分别是上午9:30、11:00,下午2:00、4:00。



车展上车模成了一道靓丽的风景线
本报记者 陈艺丰 摄

●换乘大楼共有四层。负一层是出租车、社会车上下客区;一层是长途汽车售票、候车区;二层是换乘大厅;三层与公交站接轨。

重庆时报 题花广告
刊登热线
135 12367 315

姜家黑猪
非吃不可
巴南姜家特产10年老鸭子
电话: 13708377100

手机动漫,掌上娱乐新潮流

移动手机动漫,创造妙趣生活

曾经动漫在人们心目中的印象只是“给小孩子看的玩意”,但随着这些年漫画产业的崛起、产量激增,动漫开始大力扶持与推广,使得动漫产业的发展日新月异,动漫不再为青少年独享,它正成长为受众更广泛的一种潮流文化;动漫也不再为青少年独享,而成为一个全民同乐的动漫新潮流。

手机动漫,热门佳作同步看!

有些故事你可能从电视剧里看到,比如《后宫甄嬛传》里“甄嬛”,从一个不谙世事的单纯少女成长为善于谋权的深宫妇人,其起起伏伏,终究善良和聪明才智,登顶造极,成为一朝天后。

有些故事你可能是从小说中读到,比如《鬼吹灯》中的“摸金校尉”,利用风水秘术,行遍沙漠、雪山、峡谷、急流,克服危机四伏的陷阱,寻找失落的一处处龙楼宝殿。

不用回家,不用翻书,现在这些佳作在手机上就能随时、随地、随心观赏!移动手机动漫赋予你全新的阅读体验,以生动的漫画形式呈现,0版的“甄嬛”、“华妃”、“皇后”个个都化身为你身边的丫头姐妹,即使后宫的争斗再激烈,看起来心情也超轻松的;《鬼吹灯》系列更是山巨内漫

画大师姚非拉亲自执笔,故事绝对忠于原著,三分战栗,十分诡异,十分诡异!手机动漫独有的“互动评论”功能,还能让你随时“吐槽”剧情,把内心的爱恨情愫彻底宣泄。

不只是漫画,手机动画更精彩!爱听故事是孩子的天性,他们眼里的世界是那样新鲜、神奇,如何对这些好奇宝宝进行科学的早期教育呢?通过数字有声读物“非故事”、“乌鸦喝水”、“猴子捞月”这些经典寓言故事就能声情并茂的讲给孩子听了。

“空虎为啥能挂在天花板上?”、“银河系有多大?”孩子长大了,什么事都要刨根问底,“十万个为什么”动画版主要讲述关于生活中的一些基本常识,以动画的形式阐述“为什么”的奥秘,只要一部手机,小朋友就变“万事通”!

爱跳舞、爱滑雪、爱搞怪的倒置熊来了!风靡韩国的《倒置熊》系列首登手机,各种险情不断,各种扮不起的对白,再爆层出不穷的笑料,全家大小拿起手机,一起为倒置熊的幽默开怀大笑,为倒置熊的单纯小小感动一回吧。

看动漫超划算,海量动漫享不停!

这些通过手机客户端、网络“看动漫”的方式可以被认为是一种“动漫手机化”,通过中国

移动WAP门户(wap.dm.10086.cn)或者动漫客户端,我们就得以包月或点播的形式在线或下载欣赏最新的动画、漫画、漫画。

要用手机看动漫,客户端可不能少,由中国移动通信精心打造的集动画、动画、主题、资讯为一体的手机动漫客户端,登录中国移动手机动漫业务 WAP 门户(wap.dm.10086.cn)或发送“dm”至 10658099 即可下载。

动漫包有 3 元包月和 5 元包月可选,能免费在线、下载观看 50 集和 100 集的动画、漫画,发送短信到 10086 或业务服务代码 10658099 即可办理动漫包,还分别赠送 30 条彩漫和 50 条彩漫;《每日一笑》动漫杂志!

只想看单集或单部动漫的朋友,用“点播”就对了!最低 1 毛钱最高 0 元,就能随心点播,按部在线或下载观看自己喜爱的动漫,或者下载单个主题,DIY 单条彩行了。

动漫杂志,乐看丰富资讯!

除了客户端、网络,看动漫还能出彩信!移动动漫杂志业务将时下网络和社会热点话题以幽默风趣的动漫形式通过彩信呈现,为你开

启了解资讯的全新视角。
《每日一笑》里的幽默漫画让你笑颜常开,《漫话天下》以生动的动漫形式深入描述社会热点新闻,《时事天下》给你正面、客观的时事新闻评述,《日韩动漫》则为日韩动漫爱好者提供最新动漫资讯,八卦、新番等等。
发送短信指令到 10086 或业务服务代码 10658099 即可订购这四种业务,只需 3 元包月,绝对物美价廉!

彩漫主题多创意,生活处处有乐趣!

除了“看动漫”,我们还能“玩动漫”。手机主题、彩漫这些动漫的数字衍生品,让“手机动漫化”。

彩漫是一种拥有动漫元素的全新沟通方式,能将各种可爱的卡通形象、表情、彩字、音频等元素综合运用于彩信内容中,每条没有信息费,仅收 3 毛钱的点对点彩信通信费,让你的文字有画面,让沟通更有个性!

如果够炫丽的外壳决定了一部手机的外在美,那么决定手机内在美的就是那些独具个性的壁纸、屏保、图标等主题内容了。

现在我们通过 WEB、WAP、手机客户端可以购买、下载,安装超多主题,实现手机桌面的待机背景、菜单背景、字体颜色等全套系统化、动漫化,花个 1 毛到 1 元钱,“刷小资”、免歌歌、“替那 MM”们就能帮你完成爱机的“内在美”大改造!

在短信、彩信之后,手机动漫正赋予“拇指经济”全新活力,它必将成为 3G 时代的新宠儿,带给你手机玩不一样的感觉!

手机动漫